Aufbauanleitung/Se

rvicekarte

Modell: 59018WG3

Laura

#128

Bitte lesen Sie sich die Aufbauanleitung genau durch.

Bevor Sie mit dem Aufbau beginnen iiberpriifen Sie bitte,ob alle Teile und Beschldge vorhanden sind!

Bitte legen Sie alle Holzteile auf eine gerade Flache
Zum Schutz vor Kratzern eine weiche Decke oder Ahnliches
Bewahren Sie die Anleitung fiir eine spitere Bezugnahme auf.

Unsere Mobel sind nur fiir den Innenbereich geeignet.

unterlegen

Ersatztei lbestel lung

Sollten Teile fehlen order beschidigt sein,bitte bei der Bestellung die Teilebezeichnung angeben.

Nr.

1)
(2
(3)
@
(5)
(6
)
®)
©
(10)
(11)
(12)
(13)
(15)
(16)
17
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
(25)

Teileliste Menge

Deckplatte
Zwischenboden oben
Zwischenboden unten
Zwischenseiten links/rechts
Deckboden links
Deckboden rechts
Seite links
Seite rechts
Schubkasten Front links
Schubkasten Front rechts
Schubkasten Front Mitte
Mittelseite links
Mittelseite rechts
Bodenplatte
Riickwénde
Schubkastenseite linke
Schubkastenseite rechte
Schubkastenhinterstiick
Schubkastenboden
Sockelleiste vorne
Sockelleiste hinten
Sockelleiste links
Sockelleiste rechts

Sockelleisten seitlich

1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
3
3
3
3
1
1
1
1
2

Bez. Beschlagteile  Menge

»
®)
©
()
®
®
©
®m
(D
()]
®
L
(©)]
®

Minifix Schraube 33

Minifix 33
Minifix abdeckung 12
Diibel 44

Schraube $6x48mm 26
Schraube $4x30mm 12
Schraube @3.5x15mm 22
Schraube @3.5x12mm 18
Schraube @$5x45mm 2
Schraube M6x30mm 12
Schraubendreher 1
Schraubenschliissel 1
Auszugschienen 6
Verbindungsleisten 1

(&)
O ==

Seite 1 von 8




Aufbauanleitung

LAURA 59018WG3

Seite 2 von 8




Aufbauanleitung

LAURA 59018WG3




LAURA 59018WG3 Aufbauanleitung

Seite 4 von 8




Aufbauanleitung

LAURA 59018WG3

Seite b von 8




Aufbauanleitung

LAURA 59018WG3

10

11

Seite 6 von 8




Aufbauanleitung

LAURA 59018WG3

12




& Sicherheitshinweise

Grundsatzlich gilt:
— der Artikel darf nicht verwendet werden, wenn Teile beschad gt sind oder fehle
- in regelmé&Bigen Abstanden den festen Sitz von Schrauben und
Beschlagen kontrollieren, wenn notwendig nachziehen!
— Verpackungsmaterial wie z.B. Folienbeutel gehdren nicht in Kinderhdnde.
Bewahren Sie das Verpackungsmaterial fir Kinder unerreichbar auf.
Entsorgen Sie es entsprechend den aktuellen érilichen Vorschriften.

Pflegehinweise fir M&bel aus Plattenwerkstoffen

Verwenden Sie zur Pflege lhres Mobels aus Plattenwerkstoffen am besten ein weiches,
nicht fusselndes Tuch oder ein Ledertuch. Wischen Sie die Oberfldche leicht feucht ab.

Grundséatzlich gilt:
- keine heiBen Gegenstande auf die M&bel stellen
- keine Kerzen direkt auf die Mdbel stellen
- verschittete Flissigkeiten sofort aufwischen

Verwenden Sie auf keinen Fall folgende Reinigungs— und Putzmittel:
- Microfasertlicher oder Schmutzradierer
Diese enthalten haufig feine Schleifpartikel, die zu einem Zerkratzen
der Oberflache fihren kénnen
- scharfe chemische Substanzen sowie scheuernde Putz— oder Lésungsmittel
- Diese kénnen die Oberflache ebenfalls beschédigen

- Scheuerpulver, Stahlwolle oder Topfkratzer
Sie zerstdren die Oberfldche so stark, dass eine Aufarbeitung nicht mehr
moaglich ist

- Staubsauger
Dusen und Birsten konnen die Oberflache zerkratzen

- Dampfreinige
Durch den hohen Druck und die Hitze, mit denen Wasserdampf auf die
Oberflache trifft, kdnnen diese beschadigt werden oder sich sogar vom
Untergrund ablésen.

Seite 8 von 8



